
３L９dL＋２L＝５L９dLしき：

しき：

日にち：　　月　　日

名まえ

①

( )

あわせて どれだけですか。

答
こ た

え ５L９dL

1 水が ３L９dL 入った なべと、２L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

2

３L９dL－２L＝１L９dL

②

答
こ た

え ( １L９dL

水が １L６dL 入った なべと、２dL 入った なべが あります。

あわせて どれだけですか。(うすい字は なぞりましょう。)

)

ちがいは どれだけですか。

答
こ た

え (   L　 dL )

しき： １L６dL＋２dL＝　  L 　dL

３L９dL ２L

１

① 例題



答
こ た

え (   L　 dL )

② ちがいは どれだけですか。

しき： ２L７dL－１L２dL＝      L      dL

答
こ た

え (   L　 dL )

2

しき： １L３dL＋４dL＝　L　dL

水が １L３dL 入った ペットボトルと、４dL 入った ペットボトル

が あります。あわせて どれだけですか。

(うすい字は なぞりましょう。)

① あわせて どれだけですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 水が ２L７dL 入った なべと、１L２dL 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

)

しき： ２L７dL＋１L２dL＝      L      dL

答
こ た

え (    L 　 dL

２L７dL １L２dL

２

② 確認



答
こ た

え (   L 　dL )

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (   L　 dL

水が ２dL 入った バケツと、２L３dL 入った ペットボトルが あ

ります。ちがいは どれだけですか。(うすい字は なぞりましょう。)

)

2

しき： ２L３dL－２dL＝      L      dL

しき： ３L５dL＋１L＝      L      dL

答
こ た

え (    L 　 dL )

① あわせて どれだけですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 水が ３L５dL 入った なべと、１L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

３L５dL １L

３

③ 確認



答
こ た

え (   L　 dL )

)

2

しき： 　L　dL＋　dL＝　L　dL

しき： ３L８dL＋２L＝      L      dL

答
こ た

え (    L 　dL

答
こ た

え (

水が ２L４dL 入った バケツと、３dL 入った バケツが あります。

あわせて どれだけですか。(うすい字は なぞりましょう。)

  L　 dL

)

② ちがいは どれだけですか。

しき：

① あわせて どれだけですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 水が ３L８dL 入った なべと、２L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

３L８dL ２L

４

④ 確認



① あわせて どれだけですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 水が ３L４dL 入った なべと、２L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

)

水が ３dL 入った なべと、１L６dL 入った なべが あります。

ちがいは どれだけですか。(うすい字は なぞりましょう。)

答
こ た

え (   L　 dL )

)

しき： ３L４dL＋２L＝

答
こ た

え (  L 　 dL

2

しき：

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (   L　 dL

５

⑤ 定着



答
こ た

え (   L　 dL )

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (   L　 dL

水が １L７dL 入った ペットボトルと、４dL 入った ペットボト

ルが あります。ちがいは どれだけですか。

(うすい字は なぞりましょう。)

)

2

しき：

)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が ２L５dL 入った なべと、３dL 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

しき： ２L５dL＋３dL＝

答
こ た

え (    L 　 dL

６

⑥ 定着



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が 1L６dL 入った なべと、３dL 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

しき： １L６dL＋３dL＝

答
こ た

え (    L 　 dL

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (   L　 dL )

2

しき：

答
こ た

え ( )

水が ７dL 入った ペットボトルと、１L２dL 入った ペットボト

ルが あります。あわせて どれだけですか。

７

⑦ 定着



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が ２L４dL 入った なべと、１L３dL 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

しき： ２L４dL＋１L３dL＝

答
こ た

え (    L 　 dL

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え ( )

2

しき：

答
こ た

え ( )

水が ４dL 入った バケツと、２L９dL 入った バケツが あります。

ちがいは どれだけですか。

８

⑧ 定着



１

)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が ３L５dL 入った なべと、２L１dL 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

しき：

答
こ た

え (

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (               )

2

しき：

答
こ た

え ( )

水が ７dL 入った ペットボトルと、１L９dL 入った ペットボトル

が あります。ちがいは どれだけですか。

９

⑨ 定着



1

① あわせて どれだけですか。

答
こ た

え (

水が １L２dL 入った なべと、３L４dL入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

しき：

)

①

しき：

② ちがいは どれだけですか。

2

あわせて どれだけですか。

しき：

②

答
こ た

え (

日にち：　　月　　日

名まえ

)

)

(

)

答
こ た

え (

水が １L４dL 入った バケツと、３dL 入った バケツが ありま

す。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

答
こ た

え

ちがいは どれだけですか。

しき：

10

⑩ 仕上げ



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (

水が ２L３dL 入った なべと、３L５dL入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

① あわせて どれだけですか。

しき：

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (

水が ４L４dL 入った バケツと、２L 入った バケツが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

)

2

答
こ た

え ( )

しき：

答
こ た

え ( )

② ちがいは どれだけですか。

11

⑪ 仕上げ



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (

水が １L６dL 入った なべと、３dL入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

① あわせて どれだけですか。

しき：

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (

水が １L２dL 入った ペットボトルと、２L５dL 入った ペットボ

トルが あります。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

)

2

答
こ た

え ( )

しき：

答
こ た

え ( )

② ちがいは どれだけですか。

12

⑫ 仕上げ



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (

水が ２L 入った バケツと、５L５dL入った バケツが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

① あわせて どれだけですか。

しき：

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (

水が ４L４dL 入った ペットボトルと、３dL 入った ペットボトル

が あります。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

)

2

答
こ た

え ( )

しき：

答
こ た

え ( )

② ちがいは どれだけですか。

13

⑬ 仕上げ



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (

水が ２L４dL 入った なべと、３L５dL入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

① あわせて どれだけですか。

しき：

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (

水が ４L６dL 入った バケツと、３dL 入った バケツが ありま

す。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

)

2

答
こ た

え ( )

しき：

答
こ た

え ( )

② ちがいは どれだけですか。

14

⑭ 仕上げ



名まえ

あわせて どれだけですか。

1

①

水が ５L２dL 入った なべと、３L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

しき：

答
こ た

え ( )

② ちがいは どれだけですか。

しき：

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (

① あわせて どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (

水が ２dL 入った バケツと、１L５dL 入った バケツが ありま

す。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

)

2

答
こ た

え ( )

)

15

⑮ 力だめし

目指せ75点！



)

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が ２L４dL 入った なべと、１L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

しき：

答
こ た

え (

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え (

② ちがいは どれだけですか。

)

2

① あわせて どれだけですか。

しき：

水が １L３dL 入った バケツと、３L６dL 入った バケツが ありま

す。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

)

答
こ た

え ( )

しき：

答
こ た

え (

16

⑯ 力だめし

目指せ75点！



① あわせて どれだけですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 水が ３L９dL 入った なべと、２L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

３L９dL－２L＝１L９ dL

2

しき： １L６dL＋２dL＝１L８dL

しき： ３L９dL＋２L＝５L９dL

答
こ た

え ( ５L９dL

答
こ た

え ( １L９dL

水が １L６dL 入った なべと、２dL 入った なべが あります。

あわせて どれだけですか。(うすい字は なぞりましょう。)

)

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こ た

え ( １L８dL )

)

１

① 例題 答え

３L９dL ２L



答
こ た

え ( １L７dL )

② ちがいは どれだけですか。

しき： ２L７dL－１L２dL＝１L５dL

答
こ た

え ( １L５dL )

2

しき： １L３dL＋４dL＝１L７dL

水が １L３dL 入った ペットボトルと、４dL 入った ペットボトル

が あります。あわせて どれだけですか。

(うすい字は なぞりましょう。)

① あわせて どれだけですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 水が ２L７dL 入った なべと、１L２dL 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

)

しき： ２L７dL＋１L２dL＝３L９dL

答
こ た

え ( ３L９dL

２L７dL １L２dL

２

② 確認 答え



答
こ た

え ( ２L１dL )

② ちがいは どれだけですか。

しき： ３L５dL－１L＝２L５dL

答
こ た

え ( ２L５dL

水が ２dL 入った バケツと、２L３dL 入った ペットボトルが あ

ります。ちがいは どれだけですか。(うすい字は なぞりましょう。)

)

2

しき： ２L３dL－２dL＝２L１dL

しき： ３L５dL＋１L＝４L５dL

答
こ た

え ( ４L５dL )

① あわせて どれだけですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 水が ３L５dL 入った なべと、１L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

３L５dL １L

３

③ 確認 答え



答
こ た

え ( ２L７dL )

)

2

しき： ２L４dL＋３dL＝２L７dL

しき： ３L８dL＋２L＝５L８dL

答
こ た

え ( ５L８dL

答
こ た

え (

水が ２L４dL 入った バケツと、３dL 入った バケツが あります。

あわせて どれだけですか。(うすい字は なぞりましょう。)

１L８dL

)

② ちがいは どれだけですか。

しき： ３L８dL－２L＝１L８dL

① あわせて どれだけですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 水が ３L８dL 入った なべと、２L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

３L８dL ２L

４

④ 確認 答え



2

しき： １L６dL－３dL＝１L３dL

)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

しき： ３L４dL＋２L＝５L４dL

答
こ た

え ( ５L４dL

② ちがいは どれだけですか。

答
こ た

え ( １L３dL )

水が ３dL 入った なべと、１L６dL 入った なべが あります。

ちがいは どれだけですか。(うすい字は なぞりましょう。)

水が ３L４dL 入った なべと、２L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

)

しき： ３L４dL－２L＝１L４dL

答
こ た

え ( １L４dL

５

⑤ 定着 答え



答
こ た

え ( １L３dL )

② ちがいは どれだけですか。

しき： ２L５dL－３dL＝２L２dL

答
こ た

え ( ２L２dL

水が １L７dL 入った ペットボトルと、４dL 入った ペットボト

ルが あります。ちがいは どれだけですか。

(うすい字は なぞりましょう。)

)

2

しき： １L７dL－４dL＝１L３dL

)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が ２L５dL 入った なべと、３dL 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

しき： ２L５dL＋３dL＝２L８dL

答
こ た

え ( ２L８dL

６

⑥ 定着 答え



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が 1L６dL 入った なべと、３dL 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

しき： １L６dL＋３dL＝１L９dL

答
こ た

え ( １L９dL

② ちがいは どれだけですか。

しき： １L６dL－３dL＝１L３dL

答
こ た

え ( １L３dL )

2

しき： ７dL＋１L２dL＝１L９dL

答
こ た

え ( １L９dL )

水が ７dL 入った ペットボトルと、１L２dL 入った ペットボト

ルが あります。あわせて どれだけですか。

７

⑦ 定着 答え



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が ２L４dL 入った なべと、１L３dL 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

しき： ２L４dL＋１L３dL＝３L７dL

答
こ た

え ( ３L７dL

② ちがいは どれだけですか。

しき： ２L４dL－１L３dL＝１L１dL

答
こ た

え ( １L１dL )

2

しき： ２L９dL－４dL＝２L５dL

答
こ た

え ( ２L５dL )

水が ４dL 入った バケツと、２L９dL 入った バケツが あります。

ちがいは どれだけですか。

８

⑧ 定着 答え



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が ３L５dL 入った なべと、２L１dL 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

しき： ３L５dL＋２L１dL＝５L７dL

答
こ た

え ( ５L７dL

② ちがいは どれだけですか。

しき： ３L５dL－２L１dL＝１L４dL

答
こ た

え ( １L４dL )

2

しき： １L９dL－７dL＝１L２dL

答
こ た

え ( １L２dL )

水が ７dL 入った ペットボトルと、１L９dL 入った ペットボトル

が あります。ちがいは どれだけですか。

９

⑨ 定着 答え



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1 水が １L２dL 入った なべと、３L４dL入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

① あわせて どれだけですか。

しき： １L２dL＋３L４dL＝４L６dL

答
こ た

え ( ４L６dL

しき： １L４dL＋３dL＝１L７dL

② ちがいは どれだけですか。

しき： ３L４dL－１L２dL＝２L２dL

答
こ た

え ( ２L２dL )

2

① あわせて どれだけですか。

水が １L４dL 入った バケツと、３dL 入った バケツが ありま

す。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

答
こ た

え ( １L７dL )

② ちがいは どれだけですか。

答
こ た

え ( １L１dL )

しき： １L４dL－３dL＝１L１dL

10

⑩ 仕上げ 答え



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

しき： ２L３dL＋３L５dL＝５L８dL

答
こ た

え ( ５L８dL

水が ２L３dL 入った なべと、３L５dL入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

① あわせて どれだけですか。

しき： ４L４dL＋２L＝６L４dL

② ちがいは どれだけですか。

しき： ３L５dL－２L３dL＝１L２dL

答
こ た

え ( １L２dL

水が ４L４dL 入った バケツと、２L 入った バケツが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

)

2

答
こ た

え ( ２L４dL )

しき： ４L４dL－２L＝２L４dL

答
こ た

え ( ６L４dL )

② ちがいは どれだけですか。

11

⑪ 仕上げ 答え



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

しき： １L６dL＋３dL＝１L９dL

答
こ た

え ( １L９dL

水が １L６dL 入った なべと、３dL入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

① あわせて どれだけですか。

しき： １L２dL＋２L５dL＝３L７dL

② ちがいは どれだけですか。

しき： １L６dL－３dL＝１L３dL

答
こ た

え ( １L３dL

水が １L２dL 入った ペットボトルと、２L５dL 入った ペットボ

トルが あります。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

)

2

答
こ た

え ( １L３dL )

しき： ２L５dL－１L２dL＝１L３dL

答
こ た

え ( ３L７dL )

② ちがいは どれだけですか。

12

⑫ 仕上げ 答え



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

しき： ２L＋５L５dL＝７L５dL

答
こ た

え ( ７L５dL

水が ２L 入った バケツと、５L５dL入った バケツが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

① あわせて どれだけですか。

しき： ４L４dL＋３dL＝４L７dL

② ちがいは どれだけですか。

しき： ５L５dL－２L＝３L５dL

答
こ た

え ( ３L５dL

水が ４L４dL 入った ペットボトルと、３dL 入った ペットボトル

が あります。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

)

2

答
こ た

え ( ４L１dL )

しき： ４L４dL－３dL＝４L１dL

答
こ た

え ( ４L７dL )

② ちがいは どれだけですか。

13

⑬ 仕上げ 答え



)

日にち：　　月　　日

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

しき： ２L４dL＋３L５dL＝５L９dL

答
こ た

え ( ５L９dL

水が ２L４dL 入った なべと、３L５dL入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

① あわせて どれだけですか。

しき： ４L６dL＋３dL＝４L９dL

② ちがいは どれだけですか。

しき： ３L５dL－２L４dL＝１L１dL

答
こ た

え ( １L１dL

水が ４L６dL 入った バケツと、３dL 入った バケツが ありま

す。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。

)

2

答
こ た

え ( ４L３dL )

しき： ４L６dL－３dL＝４L３dL

答
こ た

え ( ４L９dL )

② ちがいは どれだけですか。

14

⑭ 仕上げ 答え



)

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

しき： ５L２dL＋３L＝８L２dL

答
こ た

え ( ８L２dL

水が ５L２dL 入った なべと、３L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

② ちがいは どれだけですか。

しき： ５L２dL－３L＝２L２dL

答
こ た

え ( ２L２dL

② ちがいは どれだけですか。

)

2

① あわせて どれだけですか。

しき： ２dL＋１L５dL＝１L７dL

水が ２dL 入った バケツと、１L５dL 入った バケツが ありま

す。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

)

答
こ た

え ( １L７dL )

しき： １L５dL－２dL＝１L３dL

答
こ た

え ( １L３dL

15

⑮ 力だめし 答え

目指せ75点！



)

名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

水が ２L４dL 入った なべと、１L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

しき： ２L４dL＋１L＝３L４dL

答
こ た

え ( ３L４dL
② ちがいは どれだけですか。

しき： ２L４dL－１L＝１L４dL

答
こ た

え ( １L４dL

② ちがいは どれだけですか。

)

2

① あわせて どれだけですか。

しき： １L３dL＋３L６dL＝４L９dL

水が １L３dL 入った バケツと、３L６dL 入った バケツが ありま

す。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

)

答
こ た

え ( ４L９dL )

しき： ３L６dL－１L３dL＝２L３dL

答
こ た

え ( ２L３dL
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⑯ 力だめし 答え

目指せ75点！


